



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ІНСПЕКЦІЙНОЇ РОБОТИ
вул. Харківська, 41, м. Суми, 40035, тел./факс (0542) 700-608,
E-mail: inep@smr.gov.ua Код ЄДРПОУ 45068839

29.01.2024 № 40/15.06.01-05

На № _____ від _____

Голові постійної комісії з питань
планування соціально-
економічного розвитку,
бюджету, фінансів, розвитку
підприємництва, торгівлі та
послуг, регуляторної політики
Сумської міської ради
Вадиму АКПЕРОВУ

**Про надання річного звіту про
хід виконання цільової Програми**

На виконання пп. 3.4.2.1. п. 3.4. «Здійснення моніторингу і підготовка звітності по програмі» рішення Сумської міської ради від 31 травня 2023 року № 3740-МР «Про затвердження Порядку розроблення, виконання та моніторингу цільових програм Сумської міської територіальної громади» надаємо річний звіт про виконання цільової Програми підтримки малого і середнього підприємництва Сумської міської територіальної громади на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням Сумської міської ради від 29 вересня 2021 року № 1601-МР (зі змінами від 29 березня 2023 року № 3589-МР) за 2023 рік.

Додаток: на 10 арк. в 1 прим.

Директор Департаменту

Максим ЗЕЛЕНСЬКИЙ

КАЛИШ Володимир
БОЖЕНКО Катерина
ВОЛКОВА Юлія 700 654



Пояснювальна записка до звіту про хід виконання цільової Програми підтримки малого і середнього підприємництва Сумської міської територіальної громади на 2022-2024 роки за 2023 рік

1. Основні дані.

Цільова Програма підтримки малого і середнього підприємництва Сумської міської територіальної громади на 2022-2024 роки затверджена рішенням Сумської міської ради від 29 вересня 2021 року №1601-МР (зі змінами від 29 березня 2023 року № 3589-МР) (далі - Програма). Термін реалізації Програми 2022-2024 роки. Відповідальний виконавець Програми: Департамент інспекційної роботи Сумської міської ради. Головний розпорядник бюджетних коштів: Департамент інспекційної роботи Сумської міської ради (далі - Департамент).

2. Узагальнена інформація щодо виконання завдань та заходів програми.

Протягом 2023 року Департаментом організовано та проведено 5 семінарів для підтримки і розвитку бізнесу:

- спільно з представниками Головного управління ДПС у Сумській області та керівником управління забезпечення реалізації повноважень у Сумській області Фонду державного майна 02 березня в Конгрес-центрі СумДУ на тему: «Основні питання оподаткування для фізичних осіб підприємців у період дії воєнного стану». У заході взяли участь 25 підприємців СМТГ;

- спільно з Центром інформаційної підтримки бізнесу в приміщенні Сумського Бізнес Хабу 16 березня організований та проведений семінар на тему «Міжнародні інтернет-площадки для українських виробників авторського товару». Семінар складався з 2-х панелей: «Подолання фінансових, логістичних та технічних перешкод для продажів на міжнародних інтернет-площадках»; «Маленькі таємниці Etsy для великих продажів». В семінарі взяли участь 37 представників бізнесу СМТГ;

- 19 квітня спільно з Головним управлінням Держпродспоживслужби в Сумській області організований семінар для суб'єктів ресторанного господарства на тему «Контроль над тютюном, зміни до законодавства», на якому були висвітлені питання проведення заходів державного контролю антитютюнового законодавства на період дії воєнного стану. В заході взяли участь 30 суб'єктів господарювання;

- 09 червня спільно з Головним управлінням Держпродспоживслужби в Сумській області організований семінар для суб'єктів торговельного обслуговування на тему «Зміни до законодавства, яке регулює діяльність суб'єктів господарювання в частині рекламування окремих видів продукції, ціноутворення та повірки засобів вимірювання», на якому були висвітлені питання: заборона рекламування тютюнових виробів, кальянів, електронних сигарет, пристроїв для споживання електронних сигарет; особливості реклами алкогольних напоїв; державне регулювання цін на основні продукти харчування в умовах воєнного стану; питання повірки засобів вимірювальної техніки в умовах воєнного стану. В заході взяли участь 28 суб'єктів господарювання;

- 20 вересня Департаментом спільно з Головним управлінням Державної податкової служби у Сумській області організований семінар для суб'єктів господарювання, що працюють у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг, зокрема фізичні особи – підприємці 2-4 групи, які з 01 січня 2022 року повинні були зареєструвати реєстратори розрахункових операцій (РРО). На семінарі були висвітлені та обговорені наступні питання: про застосування РРО/ПРРО - новації та вимоги податкового законодавства; про надання електронних довірчих послуг; про інформаційну взаємодію Головного управління ДПС у Сумській області з органами місцевого самоврядування Сумської міської територіальної громади. У семінарі взяли участь 93 представники бізнесу Сумської міської територіальної громади;

Протягом 2023 року Департаментом організовано та проведено 3 круглих столи, а саме:

- 12 квітня Департамент спільно з Сумською торгово-промисловою палатою в рамках цільової Програми підтримки малого і середнього підприємництва Сумської МТГ на 2022-2024 роки провів Круглий стіл на тему «Потреби бізнесу Сумської МТГ в залученні коштів від донорських організацій» з питань надання представникам бізнесу корисної інформації щодо участі в грантових програмах, ознайомлення з актуальними грантовими можливостями, висвітлення особливостей складання бізнес-плану, а також обговорення досвіду, планів і потреб учасників у залученні грантових коштів, за участю 33 суб'єктів господарювання;

- протягом листопада організовано та проведено дві зустрічі з представниками бізнесу в форматі Круглого столу з керівництвом Сумської філії Сумського обласного центру зайнятості стосовно діючих активних Програм для відновлення, підтримки і розвитку бізнесу; роз'яснення питань отримання компенсації за новостворені робочі місця, підтримки в пошуку працівників та документального оформлення працівників для Сумського бізнесу, а саме: 02.11.2023 в Сумському Бізнес Хабі за участю 17 представників бізнесу; 28.11.2023 спільно з Сумською торгово-промисловою палатою за участю 18 суб'єктів підприємництва.

Довели до відома підприємців 24 інформацій про: можливість взяти участь у виставках, бізнес-форумах, семінарах, у тому числі в онлайн-форматі; грантову допомогу; участь в конкурсі на отримання допомоги або пільгових кредитів; участь в конкурсі мікрогрантів; участь в міжнародних конкурсах та заходах; встановлення партнерських зв'язків з підприємствами та містами інших країн світу; безкоштовне консультування міжнародною командою Агенції з питань бізнесу та економічного розвитку Федерального міністерства економічного співробітництва та розвитку Німеччини; продовження роботи проєкту Бізнес-Акселератору. Крім того, опрацьована з місцевим бізнесом інформація Сумського обласного центру зайнятості стосовно запровадженої Урядом Державної програми надання мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу, яка затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 21.06.2022 № 738. Програма розрахована на суб'єктів мікро- чи малого підприємництва, а також на громадян України, які мають намір розпочати підприємницьку діяльність.

Протягом 2023 року проведено чотири засідання координаційної ради з питань розвитку підприємництва.

З січня по грудень 2023 року доведено до відома підприємців 24 інформацій про: можливість взяти участь у виставках, бізнес-форумах, семінарах, у тому числі в онлайн-форматі; грантову допомогу; участь в конкурсі на отримання допомоги або пільгових кредитів; участь в конкурсі мікрогрантів; участь в міжнародних конкурсах та заходах; встановлення партнерських зв'язків з підприємствами та містами інших країн світу; безкоштовне консультування міжнародною командою Агенції з питань бізнесу та економічного розвитку Федерального міністерства економічного співробітництва та розвитку Німеччини; продовження роботи проєкту Бізнес-Акселератору.

Крім того, опрацьована з місцевим бізнесом інформація Сумського обласного центру зайнятості стосовно запровадженої Урядом Державної програми надання мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу, яка затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 21.06.2022 № 738. Програма розрахована на суб'єктів мікро- чи малого підприємництва, а також на громадян України, які мають намір розпочати підприємницьку діяльність. Протягом 2023 року у приміщенні Сумського Бізнес Хабу проведено 28 заходів, до яких було залучено 728 суб'єктів господарювання.

Відповідно до затвердженого Порядку використання коштів бюджету Сумської міської територіальної громади для сприяння та підтримки реалізації бізнес-ідей, проведення конкурсу стартапів у Сумській міській територіальній громаді (рішення Сумської міської ради від 09 серпня 2023 року № 3995-МР) з 12 вересня 2023 року Департаментом 24 листопада 2023 року в приміщенні Офісу відновлення та розвитку проведено засідання Конкурсної Комісії з розгляду поданих 12 учасниками документів. 27 листопада 2023 року на засіданні Конкурсної Комісії, відповідно до результатів оцінювання членами Конкурсної Комісії, переможцями Конкурсу визначено 3 учасників. В грудні 2023 року трьом переможцям Конкурсу стартапів була перерахована визначена відповідно до Порядку використання коштів бюджету Сумської міської територіальної громади частина коштів на реалізацію заявлених ними бізнес-ідей.

З нагоди Дня підприємця підготовлені та проведені урочисті заходи. Церемонія нагородження кращих підприємців (9 осіб) Сумським міським головою відбулась 2 вересня 2023 року під час проведення урочистих заходів святкування Дня міста.

3. Оцінка ефективності виконання програми.

На основі аналізу результативних показників та індикаторів цільової Програми підтримки малого і середнього підприємництва Сумської міської територіальної громади на 2022-2024 роки, повідомляємо, що протягом 2023 року всі заходи і завдання досягнуті в міру, за умови дії воєнного часу і обставин.

Захід «Надання компенсації роботодавцям витрат зі сплати єдиного соціального внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за новостворені робочі місця з бюджету Сумської МТГ, всього, в т. ч. за

джерелами фінансування» не був досягнутий протягом 2023 року у зв'язку з тим, що документи, які були подані роботодавцями на компенсацію не відповідали вимогам Порядку компенсації роботодавцям витрат зі сплати єдиного соціального внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за новостворені робочі місця з бюджету Сумської міської територіальної громади, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 23 лютого 2023 року № 3489 – МР.

4. Обґрунтування причин невиконання (низького рівня виконання) програми.

Невиконання в повній мірі завдань і заходів цільової Програми підтримки малого і середнього підприємництва Сумської міської територіальної громади на 2022-2024 роки перш за все пов'язано з російською агресією на території України. В умовах воєнного часу платні семінари та кругли столи з питань розвитку підприємництва, які були заплановані на 2023 рік, частково не проводились з метою економії коштів Сумської міської територіальної громади. Протягом 2023 року також були проведені чотири безкоштовні семінари та один безкоштовний круглий стіл.

Видатки на компенсацію роботодавцям витрат зі сплати єдиного соціального внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за новостворені робочі місця з бюджету Сумської МТГ не проводились у зв'язку з тим, що документи, які були подані роботодавцями на компенсацію не відповідали вимогам Порядку компенсації роботодавцям витрат зі сплати єдиного соціального внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за новостворені робочі місця з бюджету Сумської міської територіальної громади, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 23 лютого 2023 року № 3489 – МР.

Захід «Сприяння та підтримка реалізації бізнес-ідей, проведення конкурсу стартапів у Сумській міській територіальній громаді» виконаний не в повній мірі в частині видатків, що пов'язано з тим, що Конкурс стартапів був проведений у грудні 2023 року, в зв'язку з чим не було можливості оплатити переможцям конкурсу стартапів другий транш. Оплата другого траншу переможцям Конкурсу буде здійснено в межах бюджетних призначень 2024 року.

5. Пропозиції щодо забезпечення подальшого виконання.

До пропозицій щодо коригування завдань та заходів повідомляємо, що для більш ефективного виконання Програми необхідно перенести видатки з заходу «Надання компенсації роботодавцям витрат зі сплати єдиного соціального внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за новостворені робочі місця з бюджету Сумської МТГ» на захід «Сприяння та підтримка реалізації бізнес-ідей, проведення конкурсу стартапів у Сумській міській територіальній громаді» з метою більшої підтримки підприємців щодо реалізації своїх бізнес-ідей в умовах воєнного часу.

<p>влади, суб'єктів господарювання, громадських формувань, споживачів</p>									
<p>Захід 2.1. Організація та проведення тренінгів, семінарів та конференцій для суб'єктів малого і середнього підприємництва Сумської МПГ, всього, в т.ч. за джерелами фінансування</p>	<p>Протягом 2023 року Департаментом організовано та проведено 5 семінарів, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - спільно з представниками Головного управління ДПС у Сумській області та керівником управління забезпечення реалізації повноважень у Сумській області Фонду державного майна 02 березня 2023 року в Конгресс-центрі СумДУ на тему: «Основні питання оподаткування для фізичних осіб підприємців у період дії воєнного стану». У заході взяли участь 25 підприємців СМПГ; - спільно з Центром інформаційної підтримки бізнесу в приміщенні Сумського Бізнес Хабу 16 березня 2023 року організований та проведений семінар на тему «Міжнародні інтернет-площадки для українських виробників авторського товару». Семінар складався з 2-х панелей: «Подолання фінансових, логістичних та технічних перешкод для продажів на міжнародних інтернет-площадках»; «Маленькі гасини Etsy для великих продажів». В семінарі взяли участь 37 представників бізнесу СМПГ; - 19 квітня спільно з Головним управлінням Держпродспоживслужби в Сумській області організований семінар для суб'єктів ресторанного господарства на тему «Контроль над потюном, зміни до законодавства», на якому були висвітлені питання проведення заходів державного контролю антипотюнового законодавства на період дії воєнного стану. В заході взяли участь 30 суб'єктів господарювання; - 09 червня спільно з Головним управлінням Держпродспоживслужби в Сумській області організований семінар для суб'єктів торговельного обслуговування на тему «Зміни до законодавства, яке регулює діяльність суб'єктів господарювання в частині рекламування окремих видів продукції, піноутворення та повірки засобів вимірювання», на якому були висвітлені питання: заборона рекламування тютюнових виробів, кальянів, електронних сигарет, пристроїв для споживання електронних сигарет; особливості реклами алкогольних напоїв; державне регулювання цін на 	<p>100.00</p>	<p>100.00</p>	<p>-</p>	<p>50.00</p>	<p>50.00</p>	<p>-</p>	<p>5.00</p>	<p>5.00</p>

		<p>основні продукти харчування в умовах воєнного стану; питання повірки засобів вимірювальної техніки в умовах воєнного стану. В заході взяли участь 28 суб'єктів господарювання;</p> <p>- 20 вересня 2023 року Департаментом спільно з Головним управлінням Державної податкової служби у Сумській області організований семінар для суб'єктів господарювання, що працюють у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг, зокрема фізичні особи – підприємці 2-4 групи, які з 01 січня 2022 року повинні були зареєструвати реєстратори розрахункових операцій (РРО). На семінарі були висвітлені та обговорені наступні питання: про застосування РРО/ПРРО - новації та вимоги податкового законодавства; про надання електронних довірчих послуг; про інформаційну взаємодію Головного управління ДПС у Сумській області з органами місцевого самоврядування Сумської міської територіальної громади. У семінарі взяли участь 93 представника бізнесу Сумської міської територіальної громади.</p>									
Бюджет ПТ			100.00	100.00	-	50.00	50.00	-	5.00	5.00	-
Державний бюджет			-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші джерела			-	-	-	-	-	-	-	-	-
Захід 2.2. Організаційна та інформаційна підтримка, співорганізація та участь у проведенні круглих столів, форумів, виставок, конференцій та інших заходів з питань розвитку підприємництва, інвестицій, кластерних ініціатив для суб'єктів малого і середнього підприємництва на території Сумської МПГ всього, в т. ч. за джерелами фінансування		<p>Протягом 2023 року Департаментом організовано та проведено 3 круглих столи, а саме:</p> <p>- 12 квітня Департамент спільно з Сумською торгово-промисловою палатою в рамках цільової Програми підтримки малого і середнього підприємництва Сумської МПГ на 2022-2024 роки провів Круглий стіл на тему «Потреби бізнесу Сумської МПГ в залученні коштів від донорських організацій» з питань надання представникам бізнесу корисної інформації щодо участі в грантових програмах, ознайомлення з актуальними грантовими можливостями, висвітлення особливостей складання бізнес-плану, а також обговорення досвіду, планів і потреб учасників у</p>	250.00	150.00	-	50.00	50.00	-	12.798	12.798	-

залученні грантових коштів, за участю 33 суб'єктів господарювання:

- протягом листопада організовано та проведено дві зустрічі з представниками бізнесу в форматі Круглого столу з керівництвом Сумської філії Сумського обласного центру зайнятості стосовно діючих активних Програм для відновлення, підтримки і розвитку бізнесу; роз'яснення питань отримання компенсації за новостворені робочі місця, підтримки в пошуку працівників та документального оформлення працівників для Сумського бізнесу, а саме: 02.11.2023 в Сумському Бізнес Хабі за участю 17 представників бізнесу; 28.11.2023 спільно з Сумською торгово-промисловою палатою за участю 18 суб'єктів підприємництва.

Довели до відома підприємців 24 інформацій про можливість взяти участь у виставках, бізнес-форумах, семінарах, у тому числі в онлайн-форматі; грантову допомогу; участь в конкурсі на отримання допомоги або пільгових кредитів; участь в конкурсі мікрогрантів; участь в міжнародних конкурсах та заходах; встановлення партнерських зв'язків з підприємствами та містами інших країн світу; безкоштовне консультування міжнародною командою Агенції з питань бізнесу та економічного розвитку Федерального міністерства економічного співробітництва та розвитку Німеччини; продовження роботи проєкту Бізнес-Акселератору. Крім того, опрацьована з місцевим бізнесом інформація Сумського обласного центру зайнятості стосовно запровадженої Урядом Державної програми надання мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу, яка затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 21.06.2022 № 738. Програма розрахована на суб'єктів мікро- чи малого підприємництва, а також на громадян України, які мають намір розпочати підприємницьку діяльність.

Бюджет ТТ

Державний бюджет

150.00

150.00

-

50.00

50.00

-

12.798

12.798

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

Завдання 3. Надання фінансової підтримки на розвиток малого і середнього підприємництва											
Захід 3.2. Сприяння та підтримка реалізації бізнес-ідей, проведення конкурсу стартапів у Сумській міській територіальній громаді		Відповідно до затвердженого Порядку використання коштів бюджету Сумської міської територіальної громади для сприяння та підтримки реалізації бізнес-ідей, проведення конкурсу стартапів у Сумській міській територіальній громаді (рішення Сумської міської ради від 09 серпня 2023 року № 3995-МР) з 12 вересня 2023 року Департаментом інспекційної роботи Сумської міської ради був опублікований початок проведення конкурсу, заявки приймалися в термін до 14 листопада 2023 року включно. 24 листопада 2023 року в приміщенні Офісу вивчення та розвитку було проведено засідання Конкурсної Комісії з розгляду поданих 12 учасниками документів. 27 листопада 2023 року на засіданні Конкурсної Комісії, відповідно до результатів оцінювання членами Конкурсної Комісії, переможцями Конкурсу визначено 3 учасників. В грудні 2023 року трьом переможцям Конкурсу стартапів була перерахована визначена відповідно до Порядку використання коштів бюджету Сумської міської територіальної громади частина коштів на реалізацію заявлених ними бізнес-ідей.	1000.00	1000.00	-	300.00	300.00	-	129.796	129.796	-
Бюджет ТГ			1000.00	1000.00	-	300.00	300.00	-	129.796	129.796	-
Державний бюджет			-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші джерела			-	-	-	-	-	-	-	-	-
Захід 3.3. Надання компенсації роботодавцям витрат зі сплати єдиного соціального внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за новостворені робочі місця з бюджету Сумської МТГ, всього, в т.ч. за джерелами фінансування		Департаментом були підготовлені матеріали для оголошення конкурсу щодо компенсації ЄСВ згідно з рішенням Сумської міської ради від 23 лютого 2023 року № 3489 - МР «Про затвердження Порядку компенсації роботодавцям витрат зі сплати єдиного соціального внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за новостворені робочі місця з бюджету Сумської міської територіальної громади».	230.00	230.00	-	50.00	50.00	-	-	-	-

Звіт про виконання результативних показників/індикаторів програми

Цільова Програма підтримки малого і середнього підприємництва Сумської міської територіальної громади на 2022-2024 роки, затверджена рішенням Сумської міської ради від 29 вересня 2021 року №1601-МР (зі змінами від 29 березня 2023 року № 3589-МР)

(найменування програми, дата і номер рішення про її затвердження)

за 2023 рік

(звітний період)

Назва індикатору/завдання/заходу, відповідального виконавця завдання/головного розпорядника бюджетних коштів*, найменування КПКВК	Група результативних показників	Назва результативного показника	Одиниця виміру	Значення показника		Відсоток виконання кол. 6/кол.5	Причини невиконання
				план	виконано		
1	2	3	4	5	6	7	8
Завдання 2. Стабільне функціонування системи взаємодії місцевих органів влади, суб'єктів господарювання, громадських формувань, споживачів. КПКВК 2717610	Витрат	Обсяг видатків на організацію та проведення тренінгів, семінарів та консультацій, круглих столів, форумів, виставок, конференцій та інших заходів з питань розвитку підприємництва	грн	350 000,00	17 798,00	5,09	Протягом 2023 року всього було проведено 5 семінарів та 3 кругли столи. У зв'язку з діючим воєнним станом та з метою економії коштів бюджету Сумської МТГ були проведені чотири безкоштовні семінари та один безкоштовний круглий стіл
	Продукту	Кількість проведених заходів (тренінгів, семінарів, консультацій, круглих столів і ін. заходів)	од.	7,00	8,00	114,29	
	Ефективності	Середні витрати на один захід (тренінг, семінар, консультація,	грн	35 000,00	11 399,00	32,57	

		круглий стіл і ін. захід)					
	Якості	Співвідношення проведених заходів (тренінгів, семінарів, консультацій, круглих столів і ін. заходів) до запланованих	відс.	100,00	114,29	1,14	
Захід 2.1. Організація та проведення тренінгів, семінарів та консультацій для суб'єктів малого і середнього підприємництва Сумської МТГ, всього, в т. ч. за джерелами фінансування	Витрат	Обсяг видатків на організацію та проведення тренінгів, семінарів та консультацій для суб'єктів малого і середнього підприємництва Сумської МТГ	грн	100 000,00	5 000,00	5,00	Економія коштів у зв'язку з воєнним станом
	Продукту	Кількість проведених заходів (тренінгів, семінарів та консультацій)	од.	5,00	5,00	100,00	Протягом 2023 року всього було проведено 5 семінарів. У зв'язку з діючим воєнним станом та з метою економії коштів бюджету Сумської МТГ були проведені чотири безкоштовні семінари
	Ефективності	Середні витрати на один захід (тренінг, семінар, консультація)	грн	10 000,0	5 000,0	50,00	У зв'язку з діючим воєнним станом та з метою економії коштів бюджету Сумської МТГ був проведений один платний семінар вартістю 5 000,0 грн
	Якості	Співвідношення проведених заходів (тренінгів, семінарів та консультацій) до запланованих	відс.	100,00	100,00	1,00	

Захід 2.2. Організаційна та інформаційна підтримка, співорганізація та участь у проведенні круглих столів, форумів, виставок, конференцій та інших заходів з питань розвитку підприємництва, інвестицій, кластерних ініціатив для суб'єктів малого і середнього підприємництва на території Сумської МТГ всього, в т. ч. за джерелами фінансування	Витрат	Обсяг видатків на організаційну та інформаційну підтримку, співорганізацію та участь у проведенні круглих столів, форумів, виставок, конференцій та інших заходів з питань розвитку підприємництва, інвестицій, кластерних ініціатив для суб'єктів малого і середнього підприємництва на території Сумської МТГ	грн	250 000,00	12 798,00	5,12	Економія коштів у зв'язку з воєнним станом
	Продукту	Кількість проведених заходів (круглих столів, форумів, виставок, конференцій та інших заходів з питань розвитку підприємництва)	од.	2,00	3,00	150,00	Протягом 2023 року всього було проведено 3 круглих стола. У зв'язку з діючим воєнним станом та з метою економії коштів бюджету Сумської МТГ один з них був безкоштовний
	Ефективності	Середні витрати на один захід (круглий стіл, форум, виставка, конференція)	грн	25 000,00	6 399,00	25,60	Протягом 2023 року всього було проведено 3 круглих стола, два з яких були платні
	Якості	Співвідношення проведених заходів (круглих столів, форумів, виставок, конференцій та інших заходів з питань розвитку підприємництва) до запланованих	відс.	100,00	150,00	1,50	
Завдання 3. Надання фінансової підтримки на розвиток малого і середнього підприємництва. КПКВК 2717610	Витрат	Обсяг видатків на сприяння та підтримку реалізації бізнес-ідей, проведення конкурсу стартапів та на компенсацію роботодавцям	грн	1 230 000,00	129 796,00	10,55	

		витрат зі сплати єдиного соціального внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за новостворені робочі місця з бюджету Сумської МТГ					
	Продукту	Кількість проведених заходів (конкурсів, компенсацій)	од.	110,00	3,00	2,73	
	Ефективності	Середні витрати на один захід (конкурс, компенсацію)	грн	102 300,0	43 265,33	42,29	
	Якості	Співвідношення проведених заходів (конкурсів, компенсацій) до запланованих	відс.	100,0	2,73	0,03	
Захід 3.2. Сприяння та підтримка реалізації бізнес-ідей, проведення конкурсу стартапів у Сумській міській територіальній громаді	Витрат	Обсяг видатків на сприяння та підтримку реалізації бізнес-ідей, проведення конкурсу стартапів	грн	1 000 000,00	129 796,00	12,98	24 листопада 2023 року в приміщенні Офісу відновлення та розвитку було проведено засідання Конкурсної Комісії з розгляду поданих 12 учасниками документів. 27 листопада 2023 року на засіданні Конкурсної Комісії, відповідно до результатів оцінювання членами Конкурсної Комісії, переможцями Конкурсу визначено 3 учасників. В грудні 2023 року трьом переможцям Конкурсу стартапів була перерахована визначена відповідно до Порядку

							використання коштів бюджету Сумської міської територіальної громади частина коштів У зв'язку із проведенням конкурсу у грудні 2023 року, не було можливості оплати другий транш. Тому оплата другого траншу буде здійснено в межах бюджетних призначень 2024 року
	Продукту	Кількість проведених заходів (конкурсів)	од.	10,00	3,00	30,00	
	Ефективності	Середні витрати на один захід (конкурс)	грн	100 000,00	43 265,33	43,27	
	Якості	Співвідношення проведених заходів (конкурсів) до запланованих	відс.	100,00	30,00	0,30	
Захід 3.3. Надання компенсації роботодавцям витрат зі сплати єдиного соціального внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за новостворені робочі місця з бюджету Сумської МТГ, всього, в т. ч. за джерелами фінансування	Витрат	Обсяг видатків на компенсацію роботодавцям витрат зі сплати єдиного соціального внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за новостворені робочі місця з бюджету Сумської МТГ	грн	230 000,00	0,00	0,00	Документи, які були подані роботодавцями на компенсацію не відповідали вимогам Порядку компенсації роботодавцям витрат зі сплати єдиного соціального внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за новостворені робочі

							місяця з бюджету Сумської міської територіальної громади, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 23 лютого 2023 року № 3489 – МР. Виходячи з викладеного, кошти на цей захід не були витрачені
	Продукту	Кількість проведених компенсацій	од.	100,00	0,00	0,00	
	Ефективності	Середні витрати на одну компенсацію	грн	2300,00	0,00	0,00	
	Якості	Співвідношення проведених компенсацій до запланованих	відс.	100,00	0,00	0,00	
Завдання 4. Популяризація сфери підприємництва та організація проведення іміджових заходів Сумської МТГ. КПКВК 2717610	Витрат	Обсяг видатків на організацію та проведення урочистих заходів з нагоди Дня підприємця	грн	150 000,00	2 000,00	1,33	
	Продукту	Кількість проведених урочистих заходів	од.	1,00	1,00	100,00	
	Ефективності	Середні витрати на один захід	грн	150 000,00	2 000,00	1,33	
	Якості	Співвідношення проведених заходів до запланованих	відс.	100,00	100,00	1,00	
Захід 4.2. Організація та проведення урочистих заходів з нагоди Дня підприємця	Витрат	Обсяг видатків на організацію та проведення урочистих заходів з нагоди Дня підприємця	грн	150 000,00	2 000,00	1,33	З метою економії коштів та в умовах воєнного стану кошти були витрачені лише на квіти

	Продукту	Кількість проведених урочистих заходів	од.	1,00	1,00	100,00	
	Ефективності	Середні витрати на один захід	грн	150 000,00	2 000,00	1,33	Економія коштів в умовах воєнного стану, кошти були витрачені лише на квіти
	Якості	Співвідношення проведених заходів до запланованих	відс.	100,00	100,00	1,00	